

Milí rodiče,

blíží se nám termín tábora a my vám tak přinášíme aktuální informace a shrnutí letošních novinek.

První novinkou je, že jsme přešli na elektronické přihlášky. Odpadne tak vám i nám spousta starostí s předáváním těch papírových, doplňování zapomenutých podpisů a tak. Odkaz na elektronickou přihlášku je v tomto e-mailu a je nutné ji vyplnit do 11. 6. - odkaz pak přestane být funkční. Po jejím úspěšném vyplnění a odeslání se vám zobrazí (a taky přijdou na e-mail) platební údaje k zaplacení účastnického poplatku. Jeho výše je letos 4.000,- a je třeba jej zaplatit do 15. 6. Připomínáme i stálou nabídku po skončení tábora vrátit až 600 Kč všem, kteří nám se stavbou a bouráním tábora pomohou: 450 Kč za pomoc při stavění (150 Kč za každý stavební den - 13. - 15. 7. 2023) a 150 Kč za bourání tábora (proběhne 30. 7. 2023). Výsledná cena tak pro aktivní rodiče bude 3.400 Kč. Nabídka platí i pro ty, co nemají tušení, co by tam dělali.

Druhá novinky je, že letos na tábor nebudeme brát kola. Po důkladné diskuzi mezi vedoucími jsme dospěli k názoru, že to tentokrát zkusíme bez nich, předpokládáme, že se nám tím otevřou nové možnosti cestování (a vám i nám odpadnou starosti s přivezením kola, s péčí o ně, uskladnění apod.).

A teď to důležité: tábor proběhne jako už několikrát na našem tábořišti v Dolní Světlé, klasicky v indiánských teepee. Tentokrát se z nás stanou Vikingové bojující za dobrou věc. Už teď tak můžete s dětmi promýšlet kostým, který jim umožní stát se důstojným členem jednoho z vikingských kmenů.

V místě konání se nám nabízejí krásné výlety do Německa, proto je cestovní pas či občanský průkaz (pokud vaše dítě pas nemá a nemáte v plánu ho do prázdnin pořizovat, sdělte to prosím opět rádcí družiny) další nutnou výbavou dětí. Všichni účastníci tábora jsou skauti, je proto třeba, aby si nejpozději do té doby pořídili skautský kroj a střediskové tričko (na internetu lze kroj zakoupit tady: <http://www.iunshop.cz/>, ale i v Děčíně je skautská prodejna v ulici Palackého v Podmoklech, kroj může být ale samozřejmě i z druhé ruky, zároveň pokud střediskové tričko nemáte z minulých let, bude k dispozici k zakoupení až na táboře.)

Naše tábořiště je součástí CHKO a my se i proto se snažíme používat jary a mýdla, které přírodě neublíží, a i letos budeme totéž žádat i po všech účastnících tábora. Prosíme, pořídte taková mýdla, pasty na zuby a šampóny, které se v přírodě bez problémů rozloží.

Tábor trvá dva týdny, má svůj harmonogram a gradaci - dřívější odjezd dětí je pro všechny zatěžující, a my proto upřednostňujeme účast dětí, které mohou jet na celou dobu. Pokud se přesto ze závažných důvodů vaše dítě nemůže zúčastnit celého tábora, řekněte to co nejdříve rádcí družiny. Za jeden týden na táboře je stanovena cena 2.800 Kč včetně vratné zálohy 600 Kč za pomoc při stavění a bourání (tedy 70 % plné ceny). Zároveň prosíme, počítejte s odjezdem z tábora v neděli 30. 7. mezi 11. a 12. hodinou a neodvážte děti dříve, i kdybyste nám vy pomoci nechtěli či nemohli. Bourání, balení a nakládání je součástí programu skautského tábora a podtrhuje základní hodnoty skautingu.

Stejně jako v předchozích letech máte možnost kontaktovat dítě i mimo vyhrazený čas, kdy mají děti volně k dispozici své telefony (obvykle přes odpolední klid), na čísle Hany (Sojky) Cermonové - 728 877 741 - nebo Kláry (Kodály) Šmídové - 721 012 501 (pokud vám to ihned nevezmeme, určitě se vám ozveme v průběhu dne).

Stále hledáme vhodnou osobu na pozici táborového šafáře. Máte-li zájem, kontaktujte pro podrobnosti Kodálu (ideálně na emailu kodalka@seznam.cz).

Těšíme se na vás,
Klára (Kodála) Šmídová a Hana (Sojka) Cermonová